Anbbom TuNoBbIX pelleHnn kabeneHecyuwien cuctembl EKA
BKMoYaeT B cebsi TMNOBbIE peLLeHNs N0 MOHTaXy KaberbHbIX KOH-
cTpykumn EKA (kabenbHble notku, kopoba, nepdonpodumnm, onop-
Hble KOHCTPYKLUWUKN) Ha CTEHY, NOTONOK, non. [aHHbii ansbom npea-
cTaBnsaeT cobon Hanbonee 4acTo UCMNOMb3yeMble MOHTaXHbIE pe-
WweHwu4. Mo 3anpocy npefocTaBNATCA NPOTOKOMbI UcnbiTaHnn BPH
(BesonacHyto Pabouyto Harpysky) no FOCT P 52868-2007.

MoHTaxHble BO3MOXHOCTU kKabeneHecywien cuctemol EKA
He OrpaHuM4YMBalOTCs MPEACTaBNEHHLIMU Yy3ramMu  KpenneHus.
Anbbom Byaet HanonHATbCA. CneguTe 3a OOHOBNEHNAMM Ha canTe
www.ekagroup.ru B pasgerne «[1poekTupoBLYMKaM».

KoHcTpykTopckumn otaen EKA rpynn Bcerga rotoB NnpeaoctaBUTb
BaM YepTexXn N 3CKMU3bl MO BalUMM KOHKPETHbIM 3anpocam. XXaem
BalLMX 3anpocoB M npeanoxeHun no agpecy eka@ekagroup.ru,
Ten.(812) 309-11-11.

3aBog «EKA rpynn» 6bin ocHoBaH B 1997 rogy. Mbl siBnsiem-
Csl OOHUM U3 BeOyLUMX POCCUMNCKUX MPON3BOANTENEN SNEKTPOMOH-
TaXHbIX U3Oenui N cuctemMm Ans npoknagku kadens. lNpeanpus-
TVS pacnonaratT COOCTBEHHbIMU UHTENNEKTYanbHbIMU, TEXHOIO-
rMMYECKUMU 1 NPOM3BOACTBEHHBIMN MOLHOCTAMU. [1pon3BoacTBEH-
Hble NNOLWAaAKM OCHALEHbl aBTOMATUYECKMMU NUHUAMK No obpa-
6oTke nuctoBoro metanna. [na npovM3BoaCcTBa JIMHENKM NPOLYK-
umm kabeneHecywen cuctemol «EKA» ncnonbayercs TOmnbKo BbICO-
KOKa4yeCTBEHHAA CTanb BeQyLNX METANNYPruyecknx NnpeanpuaTmmn
Poccun — CesepcTtans, HITMK, K3CI1, MMK.

Mpoaykums 6penga «EKA» ceptudunumpoBaHa, 4To NogTBEPXK-
AAeT COOTBETCTBME BbICOKMM TPpebOBaHUAM POCCUNCKMX CTaHaap-
TOB B 0bnactu kadecTBa.

CH<S



<D

OrnaBneHue

Pasgen 1. KpenneHne KCcteHe . . ..................... 3
Pasgen 2. KpenneHne KNOTOMKY . . ... vveie e e oo, 10
Pasgen 3. Kpennenve knony . .. ... 22
Pasgen 4. BapmaHTbl coeqMHEHNS KOHCTPYKLUUNA . . . . . . .. 25
Pasgen 5.lMpodee ....... ... .. ... .. ... .. ... 30

Mpumep pacwmncppoBKKU apTUKyna YepTexa

EKA-EF-2018-01

lMopsidkoebIli HOMep Yepmexa
o0 usdaHust anb6omMa munoebix peuweHul
Tun KoHCMpPYKUUU Ha Yepmexe

O6o3HavyeHue komnaHuu «EKA»

«Tun KOHCTPYKLUUK Ha YepTexe» obo3HavaeTcs GykBamm:
EC (EKA CEILING) — nogBec K NOTOJKY;
EW (EKA WALL) — noaBec K CTeHe 1 BepTuKaribHbIM NOBEPXHOCTAM;
EF (EKA FLOOR) — kpenneHue Kk nony;
EO (EKA OTHER) — npouyee.




<)
L
()
-
(&
o
<
>
L
<)
=
C
(<)
{ ]

[0=8100=MI—VHF

[lepB. npume.

Cnpab. N’

[logn. u gama

Bsam. unB. N1VHE. N° gyon.

[logn. u gama

Vub. N° nogu.

5 Al1:1) 3

200

255

7 7
s LV /,
7/ g a 7 5
s s
s S S
S /
s J 7/
‘S s/
0 0
S
S g
/7

§ 0bosHayeHue HaumeroBarue § [lpumeyarue
1 | OLSERO_LSKP-200-50 S1.5 12500 Jlomok _neppopupobanHall 1
2 | TM-200 Kpennerue cmeHoBoe 1
J | DIN 933 M8x20 bosm oyurkoBarHbG M8 0
4 | DIN 933 M5x40 borm oyurkoBarHHBT M8 0
5 | MSA 8x30 JlamynHad 30buBHod aHkep ME 2
6 | DIN 934 M8 [adka wecmueparHas, oyuHkoBaHHaa M8 2
7 | DIN 9021 N8 llauba yBenuvenrHaa oyuxkobarHas ME 6

EKA=EW=20185-017

_ KpenieHue neppopupoBartoeo | Jlum. | Macca |Macwmab
ZZ‘;/;%W N goym. | Tlogn. Yamd pomya [SRP—200x50 « cmene 10
7 p{j : npu nomowu cmeHoBozo .
JpoB.
T.koHmp. kpenperus TM-200 Tluem | JlucmoB_1
H.koHmp.
Ym8.




CO0=8100-MI—VHH

[TepB. npume.

Cnpab. N

[logn. u gama

UHb. N° gyba.

B3am. uHb. N

logn. u gama

Uub. N° noga.

200

R
0 0O00
©000©

0 0O0 0

O

—

§ 0bosHa4eHue Haumerobarue E llpumeyarue
1| GYROUX GLlg-200-80 S0.8 12500 Jlomok neppopupoBanstil 1

2 | K[-215 Korconb 20pU3oHMansHas neekad 1

J | DIN 933 M8x20 boim oyurkobarmHuy M8 2

4 | DIN 933 M8x40 boim oyurkoBarmHay M8 2

5 | MSA 8x30 Jlomywrnd 3abubHou arkep M8 2

6 | DIN 934 M8 [alka wecmueparHas, oyurkobanras M8 2

7 | DIN 9021 N'8 Wouba yBe. b M8 6

ernﬂewe Jomka Jlum. Macca | Macwmab

om|uem | N gowm. | llogn. | flama|  neppopupobarHozo GYROUX
Pa3pab. GLg—-200-80 « cmere npu 1:0
/Ipob. NOMOWU 20PU30HMANbHOU
T.KoHMp. KoHcoau KI'1-215 Jluem Jluemob 1
H.koHmp.

Ymé.




CH<S

S { )
~— A
1
oo O
3 4
S
S
<
&
o Bl "
el | 0 O 0 0
| — 6
o
> :
S
XL -
s
QD &
‘§ 8 ObosHaveHue HaumeHoBarue S [lpumevarue
= E
=
m B 1 |GYROUX GLq—300-100 S0.8 L2500 Jlomok neppopupoBartblil [
() = 2 |KY-1-350 KOHCOMIb 20PUOHMAJbHAS YCUNEHHAS 1
= J |DIN 933 MBx20 bosm oyurkoBarHe M8 2
S 4 |DIN 933 M8x40 bosm oyurkoBaHHEU M8 2
5 5 | MSA 8x30 Jlamyrmbid 306uBHoU arkep ME 2
S 6 |DIN 934 M8 [auka wecmueparHas, oyurkoBarHas ME 2
i 7 |DIN 9021 N8 Ulauba ybenuuerHas oyurkoBarHas ME 6
S
s EKA=EW=-2015-03
§, KpenaeHue nomka Jlum. | Macca |Macwmab
~ om|Juem| N gowym. | [logn. _|fama|  neppopupobarHozo GYROUX
Pa3paé. Gg-300—-100 k cmene npu 1:.2.5
s [Ipob. NOMOWU YCUNEHHOU KOHCONU
S I koump. KIY—1-350 Sluem | Jlucmob 1
=
S H.koHmp.
< Ymé.




y0—=8100—MI—WAH

[Tep8. npume.

Cnpab. N’

[logn. u gama

Baam. ung. N° | Mub. N° gyban.

[logn. u gama

Wub. N noga.

600

@

(0
(0

.G

=

o O
L
LI
-
L

o O O

AN

/V

No

4 ~
éi Obosraverue HaumeroBarue é lpumeyarue
1 | GYROUX Gq—-100-80 S0.8 L2500 Jlomok neppopupobarHby 2
2 | K1151A Cmotka BepmukaibHas 1
S | K1160A [loska 20pu3oHManbHas 2
4 1 K1157 Kpennerue k cmene (Ckoba) 2
5 | MSA 8x30 Jlomywuoo 3a6ubHod aHkep ME 4
6 | DIN 933 M&x40 bosm oyurkoBarHbu ME 4
7 | DIN 9021 N8 Uladba ybeauvenras oyurkoBanwas ME 12
8 | DIN 933 M8x20 boam oyurkoBarubii ME 4
KpenneHue 2-x noaok K1161 u | Jlum_| Macca | Macwmat
Wou| Slucm| N” goym. | [logn. |fama| 2—x nomko8 neppopupobaritbix
Pa3pab. GYROUX Gg—100-80 « cmere 1:.2.5
/Ipob. npu nomowu cmodku K1151 u
T.koHmp. J—x ckob KI1157 Juem | Jucmob 1
H.koHmp.
Ymé.




<)
L
()
-
(&
o
<
>
L
<)
=
C
(<)
{ ]
<

GO0=8100—MI—VHF

[lep8. npumen.

Cnpab. N°

[logn. v gama

B3am. uHB. N | MHB. N gyba.

[logn. u gama

Wb, N° noga.

S

6 S Obo3Hauerue HaumeroBarue E [pumeydarue
1 | OLSERO LSRP-200-50 S0.7 12500 Jlomok neppopupoBarHbiti 1
2 | KI2-250 KoHcosb 20pu3oHmanbHas 1
J | DIN 933 M&x20 bosm ouurkoBawHnu ME 2
4 | DIN 933 MEx40 bosm oyurkoBanHnu M8 2
5 | MSA &30 Jlamynne 306uBrod avkep M8 2
6 | DIN 934 M8 [auka wecmueparHag, oyurkobawHas M8 2
7 | DIN 9021 N8 lllauba ybenuuerHas oyurkobarHos ME 6
Kpenserue nep@opupoBarHogo| fum_| Mecca | Mocwmas
/f;jpag“c’” N gorgw. | Togn._\Aamal nomka [ SRP—200x50 Kk cmere 19
77pob. : npu noMowu KoHCcoaU :
7. komp. aopuzoHmanbHod KI2-250 Juem | Jluemob 1
H.koHmp.
Ymb.




90-8100—MI—W)HH

[Tep8. npume.

Cnpab. N’

[logn. u gama

Baam. ung. N° | Mub. N° gyban.

[logn. u gama

Wub. N noga.

No

-

o O O o O o

Jo55

o O O o O o

N
J00
§ Obosraverue HaumeroBarue é lpumeyarue
1 | HIB0E 300x50 S1.2 12500 Jlomok_necmHu4HHU 2
2 | HII-CI1 90x50 KpoHwmeUH coequHUmenbHbit 2
S | DIN 933 M8x20 boam ouurkoBanrui M8 8
4 | DIN 933 M8x40 bom oyurkoBanHu ME 8
5 | MSA &30 Jlamyrupd 3ab6uBrou awkep ME 8
6 | DIN 9021 N8 Uauba ybenuvenraa oyuHkoBanHas ME 24
7 | [auka ouurkoBanHas M8 [auka wecmuepanras, ouurkoBarHas ME 8

ERA=EW=-2018-06

] KpenaeHue 2—x necmHuyHb | Jum._| Macca | Macwmat
/MJZZPZZW N goww. | fogn. WAomal - pomuob HAZ0 « cmere npu 105
TIpob. noMouju  COEGUHUMENbHO20 -
T.xoHmp. kpoHwmedHa HII=CIT 90x50 [ Juem | Juomob 1
H.koHmp.
Ymé.




CH<S

L0-810C-MI=H

N

1000

[Tepb. npumen.

Cnpab. N°

<
L
(b}
-
o
o
<)
>
L
<)
=
C
(<}
<

s}
§
>
>
|8 § 5
S
=
§ .:E ObosHayenue Haumerobarue E lpumevarue
<
% 1 | GYROUX GLq—400-100 S0.8 L2500 Jlomok neppopupoBaHHul 3
< 2 | KIY-1-450 Korcob 2opusonm. ycunexHas 450mm 3
) J | MIT 41x41 S2.5 C—obpasHuu npopuab MIT 41x41 11 L=1000
= 9 4 | DIV 933 BMx20 boam oyurkoBanmi M8 6
> 5 | DIN 933 8Mx30 boam_oyurkobanni M8 6
S 6 | DIN 933 8Mx40 bosm oyurkoBarHi M8 4
S 7 | MSA 8x30 Jlamyruold 306ubrHod arHkep M8 4
z 8 | [atka KaHanbHas [auka kaHanoHasg oyuHkoBanHas MS 6
Q] 5 ( 7 . 7) 9 | DIN 9021 N8 Ulauba ybenuverras oyurkobarHos ME 22
s}
I
S
3 /T EKA=EW=2015-0/
s
. 9 s
S N _ KpenneHue 3—x KoHconel Jum._| Macca | Macwmat
= AN H vom\luem| N gomym. | flogn. \Jloma|  KIV—1-450 v neppopromkoB
Paspat. GYROUX GLg—400-100 « cmere npuy 1:5
S — 1 [1poB. nomowu C—0bpazHozo npoguag M/1
> / a
S SIS T.KomHp. 4ix41 Sluem | JluemoB 1
= YIS 6
< H.komHp.
= Ym8.




<D

[
> Q ; \
D
anb
& \ 1 =
SO -
3
& |
b
&
J Ly
NS
T
N
=
s
§ // )
ano
=N MmN L) 0
|
g
5 . /
. 4 A(1:1)
5
=
i § 0bosHaverue Haumerobarue é llpumeyarue
=
$ 1 | OLSERO LSRP-200-50 S0.7 L2500 Jlomok neppopupobarHaii 2
S 6 2 | [V12-260 45x30 [lnarka nogbecras 2| 1=260
> S | DIN 975 M8x2000 Ununbka_M&2000 2 | L=500
S 4 | DIN 933 M8x20 bonm oyurkoBarxuu M8 4
S 5 | MSA &30 JlamynHoid 3a6uBHoU aHkep ME 2
Z 6 | DIN 934 M8 [auka wecmuzpanHas, ouurkoBarHas ME 12
S P
4 7 | DIN 9021 N8 Ulauba ybesuvenras oyunkobanHas M8 16
g
S
3 FKA-FC-=2018-01
§‘ Kpennexue qbyx Jlum. | Macca {Macwmab
= /MjM /75”5’” NV gogm_| Tlogn. | Aamal  eppopupoBarmex nomkoB 105
'a3pab.
- ﬁpfg. LSRP=200x50 npu nomowu e
g T.KoHmp. 9Byx nogBecrbix naaxok 12 Tluem | JluemoB 1
=
$ H.koHmp.
= Ymé.

10




CH<S

c0—=810c-07-1H

s

AAAAANANRANNNNNNNNNY B N

4,
0

305

OO O

/ 200

J
) da
3 © @
0 %
o,/ - 3
0 ¢
= A Z

0]
=
6
0

: = O @ r
e}
o
Q]
O ©
= :
% 5
R 7 s
) NV
e 7/
S // oy g ,/ // s 7 0 o
S S s LI Ls
S, s yword
: S L RIS
< N N
0 S & 0bo3naverue Haumerobarue S | pumeuarue
: < 4 1 | GYROUX GLq—200-80 S0.8 L2500 Jlomok neppopupobarHbii 2
: \% 2 | CB-1-750 Cmodka Bepmukanbras 750mm 1
= J | KIV-1-250 Korconb 2opu3oHmanbHas ycurenHas 250mm 2
m < A( 7 7 ) 4 | DIN 933 M8x40 boim oyuHkoBaHHbi M8 4
@ = 5 | MSA 8x30 JlamyHHbg 3a6uBHou arkep M8 4
> 6 | lauka kananoHas [adka kaHanpHos oyurkobarras ME 4
$ 8 7/ | DIN 9021 N8 lladba ybenuvenras ouunkobanHas ME 16
S 8 | DIN 933 MEx30 bosm oyurkoBarnad M8 4
s 9 | DIN 933 M&x20 bosm oyurkoBarrbid ME 4
= 10 | DIN 934 M8 [adka wecmugpanHas, oyuHkoBaxHaa M8 4
S
o
5 EKA—-EC-2015-07
§, 6 7 Kpennerue 2—x koHconed KIV-250 u | Jlum. | Macca |Macwmab
= Wam Sluem| N gokym. lTogn. | famal 2-x neppopupobattbix 10mkob
Paspab. GYROUX GLg—200-80 « nomosky npu 1:4
s /IpoB. nomowju cmouky BepmukanbHou
Q T_koHmp. CB-1-750 Sluem | JlucmoB 1
=
< H.koHmp.
< Ymé.

1"




12

§0-810-07-W1H

[lepb. npumet.

Cnpab. N’

[logn. u gama

Bsam. unb. N°[ MHB. N gyba.

[logn. u gama

MubB. N' noga.

:

O O O O

1000

Sl Jocoob:. Jcooo. ]

-

A(1:1)

7
/ 2
‘S

s /,//
0 /s
7/ 7/ 2
/0 7 /)
,/// v //

3 7 v 7 s

S, 7,0/

s SIS

Ay IIsd S

-

-

)
)
My
r,:é 0bosHayetrue HaumeroBaHue é [pumevarue
1 | KIV-1-450 KoHCOMb  20pU30HM.  youneHHass 450mMm 6
2 | CB-2-1000 Cmouka Bepmukaibras 1000mm 7
3 | DIN 933 8Mx30 borm oyurkobarHi EM 12
4 | DIN 933 EMx40 borm oyurkobarru M 4
5 | MSA 8x30 JlamynHui 3abubHod aHkep EM 4
6 | [atka kaHanvHag M8 [alka kaHanbHag oyuHkobanHos ME 12
7 | DIN 9021 N8 llauba yBenuuenHas oyurkobanHas ME 16
: KpenneHue 6—mu ycuneHHbx Jum._{ Macca |Macwmab
Yom|lucm| N gowym. | llogn. | Zlomd| pen e 4
Pu3pa6. KoHeoned KIY—1-450 k nomoky 15
TIpos. npu nomowu BepmukanpHou '
T.komHp. cmouku CB—-2-1000 Suem | JucmoB 1
H.komHp.
Ymé.




y0—=810C=07-V17

T

S
)
~ D
)
)
N
g
3
S
y 774 A
g (7
=
= 200 /
z O /
. T~
=
-y 3 3
o] | / s
I d /\/ b
= o e e ——— o =
: K §JUM
i o)
> :
S8
- :
§‘ 8 0bo3HaveHue Haumerobarue S | pumeuarue
(¢b] S ; S L [P
: < [ ] 1 | PL 60/200 Jlomoxk npoBosouritl 1
: % 2 | h-200 llogBec nomonoynbitl C—0bpasHelil 1
= — J | DIN 975 M8x2000 Uinunvka MEx2000 1
o <] 4 17z [logBec nomooyHbd 1
) = 7 9 5 | DIN 933 Méx30 borm ouurkobanHwd M8 7
> 6 | MSA &30 Jlamywno 306ubHod awkep M8 7
< 7 | DIN 934 M8 [aika wecmueparHas, oyurkobanHas M8 5
s 5 7 . 7 8 | H-np [puxum somka 1
§ . 9 | DIN 9021 N8 Wavba yBeruyernas ouurkoBanras ME 6
Q 6 10 | DIN 933 M8x40 bosm ouurkoBarHud M8 1
/
g 7 p
/ /
s AN EKA-LC-20165-04
= / /
< / /
Ry // // - KpenaeHue npobosouHozo PL nomka Kk Jum. | Macca Macwmat
= Wsmlflucm| N”_gokym. | Tlogn. |/jamd C—06
ESSES Pspat nomoJKy npu nomowu C—0bpazHozo 72
0B y nomoourozo nogbeca [11-200, .
S pov. wnuabku u nomonourozo nogbeca 117
S T.kowmp. Sluem | luemob 1
=
S 7 0 H.koHmp.
s Jm8.




14

GO=8100-07-W1H

[Tep8. npume.

Cnpab. N°

[logn. u gama

Bsam. ung. N*| MHb. N° gyban.

[logn. u gama

MHb. N noga.

7
./ ////
// g // //
/07 /|
= =

Tl

DO l© © ©o © O |l o o o

350

% 2
7 S
4 ,’/ Y ///,’
b 7/ s 7))
I 0
7/ 7 7
L S5
S % ‘S
ISP 77,/ 7 /)
I s
0 0
LIS LIS
g A seds

¢, % ///,/ g
Ly
' L (@]
S
S A
S
)
™M
L (@]
I-I,A_
A' \
" — —~0
,§ ObosHaveHue HaumerobBarue § [lpumeyarue
1| HI30 300x50 S1.5 12500 Jlomok  secmuuyreid HI30 2
2 | 1-350 [lnanka nogbecrag 111 2
J | KB8-600 Konconn Bepmukanvras 45X30 1
4 | DIN 933 M8x20 bosm _ouurkoBanrHuu ME 8
5 | DIN 933 M8x40 boam ouurkoBankui M8 4
6 | MSA 830 JlamywHbld 306uBHod aHkep M8 4
7 | [auka oyunkobarHag ME [auka wecmuapanHas, oyuHkoBaxHas M8 Fi
8 | DIN 9021 N'8 Uauba ybeauvenraa oyuHkoBanHas ME 16
9 | HI-fiP [puxum s10mka 4
7 = 7 Kpenenue 2-x necmuuunx nomkod | Jum: | Macca |Macwmab
ﬁw ﬁgm gog o9 \A9MAY 117300550 K nomosky npu noMowu 14
/7030";0 - 2—x nogbecrbix niarok [11-350 u :
Tfo;ﬁp BepmukanbHoU koHcoau KBE-600 Toom | JlucmoB 7
H.koHmp.
Ymé.




CH<S

90-810C=03=WV1H

J00

250

[lepB. npumer

Joo 45

IS A(1:1)
-y B
Q]
5 | u
Q =
o
> g
S8
- >
<
oS
() g
: S 8 06 H 8 S| Mpumeuarue
: \% < 03HaYeHue aumeroBarue S|l
N
q, S 7 |GYROUX GLq-300-80 S0.8 12500 Jlomok neppopupoBanHal 7
() = 2 |[12-360 45%30 [logbecnag naauka 112 1
> 3 | MSA 8x30 JlamyrHoid 3a6ubHou aHkep M8 2
S 4 |DIN 975 M8 Ununska M8 2 |L=250
S 5 |DIN 9021 N8 llauba yBesuyenrasn oyuHkobanHasg M8 8
3 6 |DIN 934 M8 [adka wecmueparras, oyurkobanHas M8 6
i 7 |DIN 933 M8x20 borm oyurkobarnbid M8 2
S
o
5 EKA-EC-2015-06
S #ermewe nogbecHold naarku lum._| Macea | Macwmat
= am| fluem| N” gowym. | Togn. |Aama| [I/I2 v neppopupobarHozo
Pa3pab. somka GYROUX GLg—300-80 « 1:2,5
S TIpoé. nomosKky npu nhomowu qByx
Q T.koHMp. wnunek Juem | JlucmoB 1
=
< H.koHmp.
< Ymé.

15




16

/0-810C=04—1H

x
v
=
>
&
<
&

S 200

,\,3 i
=
< S
IS
S
S
s ]
g
IS}
>
: A(1:1)
< .
g E
= /
N
©
é )
- (
g
< —
=
S
T
N o)
X 5(1:1)
5
Q
N // Vd 6
S 7 /
> /s — /
> s /Sy /
< /// / S S
&y ’ /s
S S S

/s /
s s/

S N N
g /
i)
<
= EJ\ Y]
g
<

\N \m

o O O

600
™~

80

§ ObosHaqeHue Haumerobarue Ez [lpumeyarue
]| GYROUX GLq-200-80 S0.8 L2500 Jlomox _neppopupobarrbi 2
2 | Kr'4=270 KoHcob  20pu30HmMaibHas 2
3 | KB3-600 Korconn Bepmukanvras 35X23 1
4 | DIN 933 M8x20 boam ouurkoBanku M8 8
5 | DIN 933 M8x40 boam oyurkoBanHu ME 4
6 | MSA &30 Jlamynubd 3ab6uBrod awkep ME 4
7 | lauka oyurkoBanHaa M8 [auka wecmuzpanHas, ouurkoBawHas ME 8
8 | DIN 9021 N'8 Uauba ybeauvenras ouurkoBarnras ME 20

FKA-EC-2015-0/

KpenneHue 2—x 20pu30HMAnbHEX KOHCOAEU Jum. | Maceq |Macwmat
N . [logn. -

ﬁjM ﬂﬁucm gom ogn._|Aoma K4-270 u 2-x neppopupoBarHox aomkob 1:95
/7”3/’5“ - GYROUX 6Lq—200-80 « nomosky npu <,
pob. nomouu Bepmuxanstot koHcoau KB3—600

T.koHmp. Sluem | JlucmoB 1
H.koHmp.

Ymé.




[ . T
N
1 /
(@)
3
3
S )
s )
S O
X .
-y B
Q]
o S D
Q -
= - i
: -
u I
> g
S8
- >
S
oS
Q g
: - § ObosHaverue HaumeroBariue E lNpumeyarue
<
- &
= 1| GYROUX GLq-200-80 S0.8 L2500 Jlomok _neppopupobarHa 2
m < 2 | Kr2-250 KoHCOJb  20pU30HMASIbHAS 2
() S J | KB8-600 Korcosp Bepmuxaibrag 45X30 [
= 4 | DIN 933 M&x20 bosm oyurkoBanna M8 8
S 5 | DIN 933 M8x40 bosm oyurkoBanna M8 4
5 6 | MSA 830 JlamywHbll 306uBHod aHkep M8 4
é 7 | faoka ouunkoBanHas M8 [avka wecmugparHas, oyurkoBarHaa M8 8
< 8 | DIN 9021 N8 lfauba yberuuerHas oyurkoBanHas ME 20
S 7/ N B /
S v
5 EKA-EC-20165-06
s 7/
S g g s g s p 2 N Jum. | Macca |Macwmab
=2 S o g Vo Tuem| V- gorgm. Togn. | flama| Kpenenue Z-x eopusormanstio Korconed
s/, v, Papat KI2-250 u 2-x neppopupoBarHax somkob 1:25
SIS~ 3P0, GYROUX GLg—200-80  nomomky npu 4
= f1pob. nomouju  Bepmuxanbrou Koncoau KBE—600
Q \—R T.koHmp. Sluem | Jlucmob 1
=
S 5 H.koHmp.
< Ymé.




18

60—-8100=09-WV17

[TepB. npume.

Cnpab. N

[logn. u gama

UHb. N° gyba.

B3am. uHb. N

logn. u gama

Uub. N° noga.

2000 max

§ ObosHaueHue HaumeroBarue E [lpumeyarue
1| HII20 200x50 S1.5 (2500 Jlomok  necmHuyHbIl i

2 | [V13-250 [logBec nomonoynbid 1

3 | DIN 975 M8x2000 UWnuabka M&2000 i

4 | DIN 933 M8x20 boam oyurkobanHbi M8 2

5 | DIN 933 M&x30 borm oyurkobanHbi M8 !

6 | MSA 830 JlamyrHed 3abubrod aHkep M8 7

7 | oiv 934 Ms [adka_wecmueparHas, ouurkoBarHas M8 10

8 | HI-np [lpuxum somka 0

9 | DIN 9021 N8 lljauba yBenuuerHasn oyurkobarHas M8 g9
N W gorgm | Tlogn | Kpenaexue necmHu4Ho2o 10mMKa Jlum. | Macca |Macwmab
/D;A; Grgcm 9o, 97 _HIMA 17— 200x50 K nomoJky npu nomMowu 1.0
ﬂpopb : nogbecriod naanku [V13-250, wnunbkyj .

. u nomoaoyrozo nogbeca 113

T.kOHMp. g Sluem | JlucmoB 1
H.koHmp.

Ym@.




X
-
O
=
O
[
o
<
>
L
<)
=
C
(<)

01=8100-074-W1H

[lepb.  npumeH.

Cnpab. N°

[logn. u gama

Bzam. ung. N°| Mub. N° gyoa.

[logn. u gama

Wub. N noga.

s
// v L
t 7 <
L
100 ;S
6 h
) > 5 <
N -
% N~
OO = O
g J N\
s =) Lp
3
L L S
S
\ SN
\ \
1 Z
O = O
L Ly D
4 § 0bo3HaveHue HaumeroBarue § lpumeyarue
e, 1 | KB1-600 Koxcoab Bepmukaibras 1
2 e 2 | K1160A TToJKa 20pU30HMAIbHAS 2
/S, / v J | DIN 933 M8&30 bosm oyurkoBarno M8 4
// y // 4 4 | MSA 8x30 JlamywHbid 306ubHoU arkep ME 4
// s 7 5 | DIN 9021 N8 lagba ybeauvenras ouurkoBarnHas ME 12
7 g g // 6 | GYROUX GLg—100-80 S0.8 L2500 Jlomok neppopupobarHbil 2
DN Y 7 | DIN 933 M&x20 bosm_ouyurkoBanHU M8 4
/ % 8| DIN 934 M8 [auka_wecmuepanHas, oyurkoBawHas M8 4
_ Kpenaenue 2—x nonok K1160A u| Jlum. | Macca |Macwmab
Mom|luem| N gowym. | [llogn. |femal J—x neppopupoBarHbx nomkob
Pa3pab. GYROUX™ Gg—100-80 « nomonky 1:2.5
/IpoB. npu nomowu BepmukaibHol
T-koHmp. koHcoau KB1-600 Sluem | Jlucmob 1
H.koHmp.
Ym8.

19



20

[ =8100=07-WV)d

[TepB. npume.

Cnpab. N

[logn. u gama

UHb. N° gyba.

B3am. uHb. N

logn. u gama

Uub. N° noga.

X

(O

~
S
D
S %
D N
N
é ObosHaueHue HaumeroBarue é [pumeydatiue
1| KIHIT KporwmelH nogbecrol 1
2 | 13-250 [logBec nomosoynuld 1
J | DIN 975 M8x2000 Ununvka MEx2000 1
4 | DIN 934 M8 [alika wecmueparHas, ouurkoBanwan ME 7
5 | DIN 9021 N8 Ulatiba yBesuqennan ouurkoBanHas ME 8
6 | DIN 931 8Mx150 boam oyurkobauHi EM 7
o - Kpennenue nogbecrod niarku | Sum. | Macca |Macwmab
ng/j{gcm gogym. | Togn. Ylama 1113250 « nomosy npu 1.
ﬂpopb. - noMowu wnuivkd u nogbecHoeo :
T_KkoHmp. Kporuimedra Sluem | JlucmoB 1
H.koHmp.
Ym@.




X
-
O
=
O
[
o
<
>
L
<)
=
C
(<)

C1=8100-04-WhH

[lepb.  npumeH.

Cnpab. N°

[logn. u gama

Bzam. ung. N°| Mub. N° gyoa.

[logn. u gama

Wub. N noga.

200

s 2
7
‘S s N
S 7/,
S S,
% s/,
S S,
s 7/,
% /0
| NN NN\

500
AY

50

§ ObosHaverue HaumeroBarue é lNpumeyarue
1 | GYROUX GLq-200-80 S0.8 L2500 Jlomok  neppopupoBarHbiti 1
2 |Kr4=270 Korconb 20pu30HManbHas 1
J [ KB8Y Korconw BepmukanbHas yHubepcanbHas 7
4 | K011-3 S2.0 12000 leppowbernep (3—neppopayus) 1 [ =500
5 | DIN 933 M&x20 borm oyurkoBanHb M8 4
6 | DIN 933 MEx40 bosm oyurkoBanHel ME 4
7 | DIN 933 M8&x60 bosm oyurkoBanHel ME 2
8 | MSA &30 JlamynHui 30buBHol aHkep M8 4
9 |ladka oyunkobarraa M8 [adka wecmuepanHas, oyuHkoBanHaa ME 6
101 DIN 9021 N'8 lloaba yBenuderHoa oyurkoBarHaa ME 16
KpenaeHue 20pu3oHmanbHol KoHCoNU Slum. Macca |Macwmab
Wam|Jluem| N° gokym. | [logn. | fama|  K4-270 u neppopupobarrozo nomka
Paspab. GYROUX GLq-200-80  nomosky npu 1:.25
[lpos. nomowu yHubepcanpHod BepmukanbHoOU
T.koHmp. KoHcoau U neppowbennepa Juem | JliemoB 1
H.koHmp.
Ym8.

21



<D

)
0 Is
0 250 N
= A
') 0 7
3 N L
3 LD
g 0 e
3 N
- 0
=
<
: 0 y
S
- LD .
W T
s /
7 /P
S / / Z /// /
S g s o
g s /s
S v // V.
> /7 T
> 7 /Sy
g
=
i 6 ( ' ) § 0bo3HaveHue Haumerobarue é [pumeyarue
=
S 1 | KIy-1-250 Korcop 2opusoHmanbrasg yeunedras 250Mm 2
= 2| cB-1-750 Cmodka Bepmukanbras /50mm 1
> 3 | DIN 933 M8x30 boam ouurkoBanrui M8 4
S 4 | DIN 933 M8x40 boam oyurkoBanHu ME 4
= 5 | MSA &30 JlamynHbid 306uBHOU aHkep ME 4
S 6 | [auka kanarvras M8 [auka kaHanbHag oyuHkoBawHas M8 4
< 7 7/ | DIN 9021 N'8 Uaaba ybenuvenras ouurkoBanras M8 8
g
S
3 EKA—EF=2015-01
& N o B e Kpennenue 2—x kowcopeq | Jum. | Mocca |Macwmab
e goiom. gn_Aoma - kry—1-250 « nosy npu 14
. 2 nomowu  cmotiku .
> oot Bepmukanptiod CB—1-750
Q T.koHmp. Sluem | JlucmoB 1
=
$ H.koHmp.
=< Ymé.

22




CH<S

0810049

250

_ E%
o 0 /
3 N -
<
5y v N
i 0
: Q & | e
£ 0
S b
o 0 6(1:1) 4
o o
% 7 - []
C A0 5
/) g/
Ve
m 7 i e 7 s g
o 7/ S
S S ’ s ) / g s
(S . e 7/
: s /4(7 . 7 ) s /// 4
S g I ig //
oS
9 | | . 3
: g § 0bo3HaveHue HaumerobaHue é [lpumeyarue
=
m < 1| KIy-1-150 Korconb 2opuzoHmainbHan ycuneHrHasa 150mm 4
® = 2 | CB-2-750 Cmouka Bepmukaibras 750Mm 1
> 3 | DIN 933 M8x30 boam oyurkoBannbi ME 8
S 4 | DIN 933 MEx40 bom oyurkoBarHal M8 4
3 5 | MSA 8x30 Jlamynuni 3a0bubHod awkep ME 4
3 6 | fauka kawanbHog M8 [auka kaHarbHas ouurkoBarHas M8 8
i 7 | DIN 9021 N'8 lfaaba yberuuerHas oyurkoBanHas ME 12
j]
g
o
5 EKA-EF=2015-07
S - KpenneHue 4—x korHconey | Jlum._| Macca |Macwmat
= Wam| luem| N° gokym. [logn. |fama KIV=1-150 k cmoiixe
Paspab. 1:4
y s CB-2-750 npu ee
Q T.KoHMp. KperieHud K nojy Juem | JlucmoB 1
=
S H.koHmp.
< Ymé.

23




24

$0-810—44—1

[Tep8. npume.

Cnpab. N°

[logn. u gama

Bsam. ung. N*| MHb. N° gyban.

[logn. u gama

MHb. N noga.

A(1:1)

[I\A

6(1:1) 5

7 77
‘S //,
S0, 7
/s s

e / 7/
s 7/,
S s

% /

600
250

)
D
5
AT ﬁ/ﬁ
4% P
7/
I-I,A.‘
.'— |
,§ 0bo3HaveHue HaumeroBarue § [pumeyarue
1| HI30 300x50 S1.5 12500 Jlomok  necmuuyreid HI30 2
2 | 1-350 [lnanka nogbecrag 111 2
J | KB8-600 Konconn Bepmukanvras 45X30 1
4 | DIN 933 M8x20 bosm ouurkoBarkHb M8 8
5 | DIN 933 M8x40 bosm oyurkoBarHu M8 4
6 | MSA 830 JlamywHeld 306uBHod aHkep M8 4
7 | fauka oyurkobanHag M8 [auka wecmuzgpanHag, oyurkoBawraa ME g
8 | DIN 9021 N'8 Uauba ybenuvenraa oyuHkoBanHas ME 16
9 | HI-fiP [puum 10mka 4
_ Kpenaenue necmuudnbx gomko8 | Jlum. | Macca |Macwmab

Woulfuem| N gowym. | Togn. |Jlomal  pynzn 4 nosy npu nomouwju
Paspat 6 7 KBE-600 14
TIpob. KOHCOIU DEPMUKAJIbHOU - g
T.konmp. naarok nogBecrbix [V11-350 Tluem | JluemoB 1
H.koHmp.
Ymé.

P
(=
o)
=
~
w
=
I
w
=
[
w
o
=
[y}

=

()

=1

(]

©
o




-
o
L
(@)
-
N
>
L
)
L
>
Bl
Q
O
&
A
-
XL
1)
>
3]
m

CH<S

[0—=810C—074-Wh

[lepb.  npumeH.

Cnpab. N°

[logn. u gama

Bzam. ung. N°| Mub. N° gyoa.

[logn. u gama

Wub. N noga.

§ ObosHaveHue Haumerobarue E [pumeyarue
1 | Wy20 200-100 S2.0 L6000 Jlomok aecmHudHB youneHHbId W
2 | /iycl-100 CoequHumenb WapHUPHBIU ycuneHHbId 2
J | DIN 933 M8&20 bosm oyuHkoBarnali M8 10
4 | DIN 934 M8 [auka wecmuegpanHas, oyukoBaxHas M8 10
5 | DIN 9021 N'8 lfaaba yberuuerHas oyurkoBanHas ME 20

_ KpenneHue 2-x necmHuyrsx | Jlum. | Macca |Macumab
73” /7;’””’ N gowp. | flogn_|Aomal o) perip nomuoB npu nomout 105
ﬂ;ff;' 2=X YCUNGHHBX WADHUPHOX e
T.kommp. coequrumened Sluem | Jluemo8 1
H.koHmp.
Ym8.

25



26

C0=8100—09—W1H

[Tep8. npume.

Cnpab. N’

[logn. u gama

Bsam. ung. N*| MHb. N° gyban.

[logn. u gama

MHb. N noga.

§ ObosHaveHue HaumerobBarue § [lpumeyarue
1| HIK20 200-100 S1.2 12500 Jlomok aecmuuyHEl 3amMkoBa T i
2 | GYROUX F-200 S51.2 12500 Kpbiwka 3amkoBag gra cepuu HIIK 7

Jlum. | Macca |Macwmab
T\ ool W gorgm | Tlogn [ Ziama ernﬂewe KPBILUKU K
Pa3pab. 3amkoBomy 1ecmHUYHOMY 1:.2.5
[pob.
T.koHmp. AOMKY HIIK20 Sluem | JlucmoB 1
H.koHmp.
Ymé.

<
[~
)
o
)
©
o




-
o
L
O
x
N
>
L
Q
L
>
=
o
O
&
A
-
L
1)
>
3]
o

CH<S

[lepB. npumeH.

Cnpab. N°

[logn. u gama

Bzam. ung. N°| Mub. N° gyba.

[logn. u gama

Wub. N noga.

g a2
o
N o o
S o, o
SN\ o & e
) S 2 g
) ST o Z
NG o> 2 4
QY P> Z
2.
<
° o
s o )
Ko @ @ ® N
o Z S ST N\D
o_Y @ O SN
° 7 N S <
& S RS
S S LS
§ ObosHayerue HaumeroBarue § llpumeuariue
1 |GYROUX GLq-200-80 Jlomok 3amkoBuid nepeopupobarHbl 4
2 |C6q90-200-80 X—cekyugq !
3 | S6q—-200-50 CoeguHumenbHbU 31emMeHm 0
4 | DIN 933 M8x20 boim_ouurkobarKbd ME 12
5 |DIN 934 M8 [aidka wecmueparras, oyurkoBanHas ME 12
6 |DIN 9021 N8 Ulauba ybensuverras oyurkoBanras M8 04
Jlum. Macca | Macwmab
ST T g T Togn TZamal0APUAHME KpEnaeHus 4 =X
Pa3pa, nep@opupobarHox nomkob 1:4
[Ipob.
T.KoHMp. K /\/*CGK(,{UU Jluem | JlucmoB 1
H.koHmp.
Ym®.

27



28

y0=8100-07-WHH

[Tep8. npume.

Cnpab. N’

[logn. u gama

Bsam. ung. N*| MHb. N° gyban.

[logn. u gama

MHb. N noga.

-
oy - —_— Q
o, o
e, o S
P o ® S\
o Z R SN
o_Y 2 4 & SSEANANS
) 17 ) S S
& N N S
Q NS
§ ObosHaverue Haumerobarue é [pumeyarue
1 |GYROUX GLq-200-80 Jlomok 3amkoBuid neppopupobartni 2
2 | R6qg90-200-80 OmBog 90° 1
3 | S6q-200-80 CoequHumenbHuU 21eMeHm 7
4 |DIN 933 M&x20 boam oyurkobarHET M8 6
5 |DIN 934 M8 [atka wecmuepanHas, ouuHkoBanHas M8 6
6 | DIN 9021 N8 Ulaiiba yBesuyenrHasa ouurkobarHaa M8 12
1 Jum. Macca | Macwmab

Sl gom Toa mamaDOPUAHME - kpennexue 2
Pazpab. nep@opupobanHbx omxob 1.4
[Ipob. o
T.KoHMp. K 0/77509)/ 90 Juem | JlucmoB 1
H.koHmp.
Ym8.

<
[~
)
o
)
©
o




CH<S

60-8100-04-V11

J000 max

45

)N
O O
.

141
J

OO0

d

U
J
5000 max

AN | I

[Tepb. npumen.

Cnpab. N
I~
R
—~
—
\_/

( J
= -
R ¢
4
S
oy | [ J
(S
> :
5
L =
] | -
L >
S : r,:s 0bo3HaveHue Haumerobarue E [pumedarue
S
q > 1| Ml 41x41 S2.5 C—06pasHLl NpouAb NOg KAHA/bHYIO 2alKy 2
m < 2 | Moy 801 [lpsmoyeonbHas ckoba qaa npopuad 1
S J | DIN 933 M8x30 borm oyurkobanHbi M8 2
o § 4 | lrauka karaseHas M8 [auka kaHaneHas oyuHkoBarHaa M8 2
o *® 5 | DIN 9021 N8 Ulauba yBesuuennas ouurkoBanwas ME 2
s}
— £
0 s EKA-EO-2015-05
s
h § C 2 C—06b Jlum. | Macca |Macwmab
S Vol flucm] N-_gokym. | Tlogn. [Jlamd OequHeHue Z—x L—00pasHbx
= Pa3pab. npo@uaed npu nomowu 1:0
(4v] 5 [1pob. npamoy20bHol ckobH
e Txormp. Sluem | flucmoB 1
> =
S H.koHmp.
et = Vb,

29




30

O

POCCHACKAZ DBIIRPAINIAS

=3 =ix

CBHEETERABCTBO

HA TOBAPHBIH 3HAK (3HAK 00CAYKMBAHUA)

N472397

S

Ip Tesn: O cozp 7]
"EKA zpynn", 188663, JI O obnacme, B uit

7%

paiion, 2.n.Ky3o. i, yn.Pao JLH 20-A (RU)

3ansxa Ne 2010729696

Tproputet ToBapHoro 3uaka 15 cenTsaops 2010 r.
3aperucTpupoBao B ['0Cy1apCTBCHHOM peecTpe
TOBAPHBIX SHAKOB H 3HAKOB OBCAYKUBAHUS

P iickoii 05 pa 2012 2.

Cpok sefictsus peructpaunu ucrekaer 15 centabps 2020 r.

Pyxogooumens DedepansHot cyrcobl
no it

B.II. Cunmonos

%@Zﬁ%%ﬁ&&%%ﬁ%ﬁ%%ﬁ%%%ﬂw

K‘a‘E&ﬁXﬁBX%XB&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%_&

CUCTEMA CEPTHO®URALINU TOCT P
OE/IEPATILHOE ATEHTCTBO [0 TEXHIYECKOMY PETYIMPOBAHHIO 11 METPOTIOTUN

e, CEPTUOUKAT COOTBETCTBUS

T Ne  POCC RU.AT35.H02042
“Prugnsstt Cpok pefictems ¢ 20022017  mo  19.02.2020
Ne 0044112

OPTAH T10 CEPTHOUKALIUU Ofiuectso ¢ orp "lentp

Cepruduraun "CeplIponTect”. Mecto 117292, ropon Mocksa, yiia

1 oM 26/44, Tl 11, komuara 1. anpec: 115114, ropon

Mocksa, ymiua JleTHukobckas, ziom 10, cTpoente 2. Tenedon:+ 5, parc:+ | Apec

TIOYTHI: if ArtTectar Ne POCC RU.0001.11AI'35
MPOAYKIIUS K s cornacHo

npunokKeHHio - 6nank Ne 0010304 KoAOK
TV 3449-001-23367370-16 034-2014 (KIIEC
CepuiiHblii BEITycK 2008) 27.33.13.190

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM HOPMATUBHBIX AOKYMEHTOB

TV 3449-001-23367370-16 xoA TH BIA

M3TOTOBUTEAL O6uiectso ¢ orpannyenHoii oreercteenHocThio «EKA CAHKT-TIETEPBYPI™
Anpec: 188663, Jlenunrpajickas o6., i p-H, T. 1. ya. Panosoro J1.WBakoBa,
A.20-A
WIHH: 4703126149

CEPTU®UKAT BBIAAH  OGumectso ¢ orpanmienHoii otsercTsenHocTsio <EKA CAHKT-TIETEPBYPI»
Anpec: 188663, o6, p-H,T. 1. K ya. Panosoro J1.Wsanosa, 1. 20-A
Tenedon: 8(812) 309-11-11, Paxc: 8(812) 319-38-88, E-m:

WHH: 4703126149

eka@ekagroup.ru,

HA OCHOBAHUU npotokosna uenbiranuii Ne 230-02/12-KT or 16.02.2017 roaa, Beinansoro
2 = o

L1ecTBa ¢ or
«HAYYHO - HCCJIEJOBATEJILCKUM HCTIBITATEJTbHbII LIEHTP, peructpaunonnbiii Ne POCC
RU.04MTE00.001

AOIOAHUTEABHASI UHOOPMAIIMS Cxema cepruduraumu: 3.

romffce T e, GaWA
C.I1. IMaBnoB

 inans, Gann

SKcnepr

/ T S1A. Boponuna
PYKOBOAMTEAb OpraHa (éﬁ" / i 5

®EJEPAJILHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY
PETYJIMPOBAHUIO U METPOJIOTHI
CHUCTEMA JIOBPOBOJIBHOM CEPTHOHKALTHH
«DEJEPAJIBHASI CHCTEMA KAYECTBA»
Per. Ne POCC RU.31322.047KYHO
Opran no cepruduraumn:
PEI" Ne FSK.RU.0002

Oi ¢ orp: i biO.
«EBPABUICKHI1 COI03 CEPTUOUKAIM»
Aapec: 191025, r. Cankr-TetepGypr; ya. Kotokonbias aom 5, nutep A. nom. 8-H
Ten: 8(812) 649-93-88 info@essert.ru

CEPTU®UKAT COOTBETCTBUSI
Ne FSK.RU.0002.F0004675
BbIlaH
Obuiectsy ¢ orpannyennoii orsercrsennoctbio "EKA CAHKT-IETEPBYPT"
Anpec: 188663, Jlenutirpaackas oon. BeeonoAKCKHH p-H.
Ky3smonoecknii rn, Pasosoro J1. Usanosa yi., aom Ne 20-A
MHH 4703126149 OI'PH 1154703001089

Jara Bprtaun: 10.04.2017 . Cpox aeifctus 10: 10.04.2020 .

Cucmena Kauecmea K nocmaske

oun nocmaske, Monmaxcy u obeTyxcusano

cuement u ao030yxa u

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM FOCT P HCO 9001-2015 (ISO 9001:2015)

Dkenepr

Meamixon LI, R Axmvios B.B.

HACTOAL CEF THOMKAT OGFIBAET OPTAHIIALIASO TOE7RMBAT, COCTORHHE BTIOTHAEMBIX PASOT B COOTOETCTBHH C SHLIEY KASARHLN
CTARAAPTON: 4TOVAET HANDIATECA NOXKOHTFCAEM CRTAMA 1O CEFTMOHKALVI CFCTEMS 410N CEPTHDMKALLM -OZREPATSHAR
"CHCTEN A KAMECTEA- § NOATEFAAATLCH I NIFONGAGEHDI ERETOTHOT HACTEKLIORHONO KOHTPOTA

CUCTEMA CEPTUGURAIIUU TOCT P
OEJIEPAIIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHITYECKOMY PETYJIHPOBAHHUIO M METPOIIOTHH

Ceprudurar He npuMeHsieTcsr ipu 06s3aTeABHON cepTUdUKALUN

Ne 0010304
TIPUAOXXEHUE

K ceprudmkary coorsercreus Ne POCC RU.AI'35.H02042

TlepeyeHb KOHKPETHO IPOAYKIUH, Ha KOTOPYIO PacIPOCTPaHSAeTCs
AelicTBUe cepTU(HUKaTa COOTBETCTBHUS

HamveHoBaxe 1 0Go3Havenme
TIPOAYKIYHH, e HIrOTOBHTEAD

OGo3Hauenne AOKyMeHTAIHH,

O KOTOPOI BEITYCKAETCS TPOAYKIHS
o TH B3A ™ PO

034-2014 (KITEC P~
2008)27.33,13.190 | Konerpyxuw seraammscexie 1a

IEKTPONPOBOAOK: TV 3449-001-23367370-16

xaGenbisic otk JIM, JITIM, OLSERO LSR,
OLSERO LSRP, OLSERO LARGA LSRG,
OLSERO LARGA LSRGP. PL;

kpituky notkos: KJI, OLSERO T;

kaGenbHbie ectuuust KL, HIIK, JUTy;
KaGenikic kopo6a GYROUX G, GYROUX GL;
KpeiLIKy k0poGos GYROUX F;

KopoGa 114 MOHTAKa CBeTHBIHKOB CK;

KopoGa 1 npokakk Tpace KC;

ACOHHbIE CCKLIMM JUIA KGEHHBIX JIOTKOB,
KaGCBHEIX ICCTHHIL, KaGeABHEX KOPOGOB, KOpOGOB
U714 MOHTXa CBETHALHHKOB, NPOKIANKH TPace,
COCTOAIIMX H3: YTI0BOF CEKLIH, TPOHHHKOBO
cexunu (T-0GpasHoi), KpecTOOGPasHOM cextui;
CeKIIHH CTYCKa, CEKUMM OTBEMA, TIEPEXOTHON

noaka K;

Kpennenme k crene K1157

noasecs: TUI1, [UI2, TJI3;

KponurTeiiss koncomsisie KI'1, KI'2, KI'3, K4,
KT'11, KI'Y-1, KI'Y-2, KBI, KB2, KB3, KBS, CB-1,

paszenurenu nota PJI, PIIIT;
coexmmTen;
nepdoyrokm;
Z-npodm.
nepdononoca;

nepousenep, kpaika;

C-oGpaswuii npohwsts MIT o Kanabiyio rajik;
Wororosurens: OGILECTRO ¢ OrpankicHHo
oTaercrsermocTsio (EKA CAHKT-IETEPBYPT»
Anpec: 188663, Jlennurpanckas o6,
Boenooxckuil p-u, r. . KyssMo7oBCKii, yi.
Paosoro JL Hnaosa, 2. 20-A

S1A. Bopommna
TS, G

C.II. [NaBnoB

Vi, Gasana

PykoBoAUTEAB Oprana

OKcmepT

o)
[
)
=1
)
I\

o




CVICTEMA TIOBPOBOJIBHOV CEPTUOVKAIIVIVI HCOITB
perycrpanuonubiit NePOCC RU.M704.0410A50

s comd o, e-mailinsopb@nsopbiru

CEPTHO®UKAT COOTBETCTBUA

019/3.H.01381

(koxep cepmuduiama coomsemcmus)

02717%

(el rovep Granka)

3AABUTEJD OBIECTBO C OFPAHUYEHHON OTBETCIBEHHOCTHO «EKA CAHKT-TIETEPBYPI».
{manmenorannen  Anpec: 188663, Poccns. oGua ATHIGE
"""‘“’“’:}""‘“‘ Panosoro JI. Hsanosa, nom 20A. O'PIL: 1154703001089 Te!lef]!(m +7812309Hll axc +78123091111, anpec '

nexTpORHON Mo4Ts: eka@ekagroup.ru.

M3rOTOBUTEJL  OBLIECTBOC OIPAHAYEHHON OTBETCTBEHBOCTL!O «EKA CAHKT TIETEPBYPT ».
nenomsne n Anpec: 188663, Poccis. ropozcko
ST ce TS oo,y Pasosoro JL. Hagrions, ot 20A, OTPIT 54703001085 Tenedon +78123091111, dae
gy +78123091111.

OPT'AH 110 CEPTUOHKALIHI OC 000 «llokCranaapt», 115280, r. Mocxsa, y. Jenmickas CioGoma, 2. 21, crp. 1, o, 302.

{nanmenosare e veeronaxomzenne oprara o Teredpors 84997306981: 84959891249, chare 84956415190, anpec anekTpomolt moTst
T ——— info@pojstandart.ru. OTPH: 1107746088548, Camzeremscrso

Sy Xe HCOITB FOABO.RU.OC.TIP.019/3 o1 18.12:2014 1. n0:17:12:2017 7.,

«HCOTTB».

O AET, YTO K creTeM «EKA»,

MPONYKINS 23367370-16 «<KOHCTPYKIMA METAJUTHYECKYE UL

Gopuawi o ceprmdmuiposasci oy, HJIEKTPOITPOBOIOK».

103BONSHOILAS TIPOBCCTH HACHTHPHKALMIO) CepHitHET BEITYCK.

=
BRUIAHHOE Acconannes
3

TV 3449-001-

OK 034:2014 (OKIT/I2)

OTBETCTBYET TPEBOBAHUSAM I'OCT 30247.1-94 "KoueTpykiu cTpouTebHee, MeTomhi 27.33.13.190
BYRT .33.13.1

(...umuumm ‘Cranaapros, Cranmpros  UCTBITARTI Ha ammcnkom, Hecymue 1 orparaionmie

opranwsaH, cornacho
coomsercTe mﬁouwm KoTopsrx nposonach

‘cepTuduKans)

Rpwro o s | ot (Granc M 003TITY,

TIPOBEJAEHHBIE Orer o ceprupukamuonnsIx nembirannax Ne O115037/05-2017 or 31.05.2017 r., AL
MCCIENOBARUS 000 "MoxCranzapt’, Cannetenserao No HCOIB IOABO.RU.HILIIP-013/3 or
18122014, aapec: 142201, Poce, Mockoscrar oGzt ropon Cepryso, yamua
(ACHBITAHUA) W USMEPEHWST
M UIMEPE Tiponerapeias, now 78; 142211, Poccs, Mockoncias o6macts. ropos CepryXos,
ymuna OGopoHHas, 10M 2. AKT aHaIH3a cocTosiHus npoussoactsa Ne 7771C/05-2017 ot 11.05.2047 .. TIPOBEACHHBIH OPraHoM 1o
nponyiatiu 000 «loxCrarapr

HPEJCTABIEHHBIE JOKYMEHTBI TY 3449-001-23367370-16 «KOHCTPYKIIAM METAJUIMYECKUE JUTSE
Goxywext, npeacrasnese sammenex s opran o DJ[EKTPONPOBOIOK.

CepTHNKALLIN B KAHECTRE JOKNTENRCTS COOTRETCTANS
mpozyKiUE)

CPOK JIEMCTBHS CEPTU®UKATA COOTBETCTBUSI ¢ 05.06.2017 10 04.06.2022

T.B. Xapraraesa

JUB. Tpymicnn

CVICTEMA JIOBPOBOJIBHOVI CEPTHOVKALIMY HCONB ;
perncrpamuonnr N2 POCC RU.M704.04I0AB0 -

TIPHAOXEHIE
k CEPTH®HKATY COOTBETCTBHSA

Ne HCOIB.RU.IIP019/3.H.01381

(avep cepmuduixama coomaemcmsis)

003717

(yremibii Hovep Garia)

Ha cepr

i o
CTARAPTA HJIH CBONA MPABUIL CTABAAPTA WITH CBOAA MPABHI

CTAHZAPTA WM CBOMA NPABHIT

KOHCTDY KLUHH KaBeIGHECY X CHOTeN CEKAY, 7

cocTomue i3: ¥
Twiios: M, OLSERO LSR.

OTPAKTEONHES KORCTPYKIHH. OLSERO LARGA LSRG, GYROUX G;

| - onoprsix KporTeiisos, Tunios: KI2, KTV, KB1, KB2.

55, K6 7, KBS, CB.1, CB.2: :

- worTwrisn monok THna K. 5

Tlperies OTHECTONKOCTH MO HecyteH CTI0c0GHOCTH TIpA

TOCT 30247.1-94 Kauc’lpyxuau ctponTebithic; MeTomst

Heoyme 1

| MaKcHMATBHOM PACCTORHMI MEsK Y HeaylMy onlopavn
e Sonee 1200 11 — e Meree 90

HoreM (EKAD,

TOCT30247.1-94 Meronst

cocTome i
Hecyne w

MoTBITAHM HA
OrpRKIAIONIHE KOHCTPYKIH,

OLSERO
LSRP, OLSERO LARGA LRGP, GYROUX GL:

- onopubIX KpoHUITCTiHOB, THr0B: K2, KI'Y, KB1, KB2,
KB3, KB 7, KBS, CB-1, CB-2;

- MoHTaRHbIX nONOK THIA K.

Ke/norm. 1
Hecymung o %

sie Gonee 1200 mm — e Menee 90 MuyT;

Nerom, CEKAY,

cocrosuune us:

Ha Heeymue 1 |

OrpKAAIONIE KOHOTPYKILH, - oriopHbX KpOHIITEIHOB, il KI2, KTV, KBL,KB2, |

KB3, KB.7, KBS, CB-1,CB-2;

- MOHTAAIX M0/OK THIE K.

TIpesien OruecTOMKOCTH Mo Hecy1eli enocoGHoCT! MpH

pasitoNepio pactpeneaciof arpyske 10 kr/oras. u |

TOCT 30247.1-94

e Gonee 1200w — e vetee 90 My 5
KoHCTDYX11H KaGEeeHECYLIUX CHOTeM (EKAD,
| coctommue ¥
8  runo: HIL, HIIK, JUly;

- ortopmX KponuTeHHOB, THn0R: KT2, KI'Y, KB, KB2,
KB3, KB 7, KBS, CB-1, CB-2;

- MOHT&xHEX iomoK THTa K.

b!

Korctpyruinm crpontersisic. Metozsr
Heneart na Hecyme u
OTpaRTIAIONIIE KORCTpYKIIH.

{TOCT 30247.1-94

Meway
lite Gonee 1200 n — e vetiee 90 wumyT:

4 /‘ "l /, T
/ / / ,f; oy T.B. Xapraracsa

CUCTEMA JIOBPOBOJIBHOVI CEPTVIOMKALIMY HCOTIB
perncrpamonmsni N® POCC RU.M704.04F0AB0

TIPUAOKEHNE

x CEPTH®HKATY COOTBETCTBHA

Ne

HCOIB.RU.TIP019/3.H.01381

003717

(rovep Cepmugpuixama coomsememsis)

(vuemneit noep Grana)

Ha KOTOP

\cTanzapTa WM cBoZia NpaBU

CTAHAADTA WU CBONA MPABHI

CTAHAAPTA WK CBOIA MPABHI

'TOCT 30247.1-94

FKA

Meromst
‘MerBrTaRi Ha ormecTofikocTs. Heeymue i
OTPAATIAIOIIAE KOHCTRYKLMH.

cocToHe 13:
- noTon mcrosix, Tnos: JIM, OLSERO LSR,
OLSERO LARGA LSRG, GYROUX G

- onoprsix xpowmTeiion, Tnos: KI2, KTV, KB1, KB2. |
KB3, KB 7, KB8, CB-1, CB-2:
- MorTAHIX o0 THDA K.
r'

i
pasHOMEPRO pacpee RO Harpyke 20 KF/OTM. it

e Gonee 1200 My — e Menee 90 w

| TOCT 30247.1-94

ERA>.

Merozet

emBTams R Hecyme w

cocTosme w3;

OIpaRIAIONIHE KOHCTPYKIHH.

. Tuniow: JIIIM, OLSERO
LSRP, OLSERO LARGA LSRGP, GYROUX GL:

- onopHbIX KponuTeiiNos, Tunos: KI2, KTV, KB, KB2,
KB3, KB 7, KBS, CB-1,CB-2:

- MoRTaRHbX MOT0K THA K.

Tpe e orHecrofiKocTH 1o HeeyleH G0coGHOCTH Npi:
il o Hwy:xezo Ke/mor.x. 1

e Gonee300 e esicicoD iyt

TOCT 30247.1-94

Meromsr

eucrom (EKAD,

MemBrTaii Ha orsectofikocts. Hecynuie
OPNIAIONIAE KOHCTPYILIN.

cocrose u3:
- ROTKOB TPOBO WX THIIA PL:

 onopms xpormeion, tanos: K2, KT, KB, B2, |
B3, KB.7, KBS, CB-1; CB-2:

- MOHT@AHEIX IONOK THNA K.

Tlpezien orecToMKoCTH 10 Hecyntel CriocoBHOCTH Mpi
PABHOMEDHO pacnpencicHHoii Harpyske 10 Kr/nor:m. .

TOCT 30247.1-94

e Sonce 1200 s — i et 90 wny:
K crcrom «EKAY,

Meronsr
FombTaii 18 orectofixocs. Heoyme
OTPKAAIONIAE KOHCTPYKIIMH.

cocronme w:
- noTKoB necTHMsHER, THnOR: HIL, FUIK, JUTy,

- onopm KporurTestion, Tanos: KI2, K'Y, KBI, KB2,
KB3, KB 7, KBS, CB-1, CB-
- MoRTBHHbX H0n0K THIE K.
Mpeston orHeCTOMKOCTH 10 Hecyme COCOTHOCTIENDH
PABHOMEPHO paCHPEECHHOM HerpySKE 20 KI/LOLM. i

He Gonee 1200 My — e vetee 90 wikyT:

/z

CUCTEMA JIOBPOBOJIBHOVE CEPTUOMKALIMM HCOTIB

'///

/

T.B. Xapratacsa

JLB. Tpymeun

perucrpannoaHEEI N2 POCC RU.M704.04Y0AB0

TIpUAOKEHNE
kK CEPTHOUKATY COOTBETCTBUA
& HCOIB.RU.TIP019/3.H.01381 003717

|cTAHZADTA WM CBOXIA IPABHIL

CTANAAPTA WTH CBOTA MPABIL

CTAHAAPTA WK CBOAR MPABHA

[TOCT 30247.1-94

@EKAY,

Meroast
Heeyume i

ii Ha or

cocTomme 3:

OTpaNAIOmIE KORCTPYKIIH.

nop; JIM, OLSERO LSR,
OLSERO LARGA LSRG, GYROUX

- onopas: mmuxmnmmmmm
KB3, KB 7,KBS, CB-1. CB-2:

- MoT@RHBX HonoK THIA K.
it o Hecymel

r/norm.

e Gonee 1200 M — He Menee 90

TOCT 30247.1-94

Meromst
emsTamit Ra orecTofikocTs. Heeymue w
OpEATAIOLIE KOHCTPYKIHH,

cocTosmme 1
- 201K0s mepdopposasssx, THron; JTIM, OLSERO
LSRP, OLSERO LARGA LSRGP, GYROUX GL:

- oriopseIX KpoHuTERHOB, THiOB: K2, KT,
KB3, KB 7, KBS, CB-1,CB-2;

- MosTaRHbX 00K THna K.

Mpesen

KBLKB2, | -
7

» ey
e Goree 1200 ww e wenee 90 wuryT:

TOCT 30247.1-94

HeTem (EKAD,

Meroms

cocTose u3:

Heeymue n
OTP@KIAIONIHE KOHCTDYKLIH,

- OnOpHbIX KpoRUITETHOB; THnios: KI2, KT, KB1, KB2.
|KB3, KB.7, KBS, CB-1,CB-2;

- MoHT@HEX noOK THIEK.

TIpesien OrHeCTOMKOCTH NO Hecyuel enocoGHoCTH pu-

|aswowepro pactpenenerriof warpysKe 10 kr/norm,

e Gonee 1200 1 — e Meriee 90 MunyT:

TOCT 30247.1-94

ucren «EKAY,

Merozsr
ACmBITanH 1 orHecTofikocTs, Hecymwe 7

| Orpak Ao KORCTPYKLIHH.

cocromum
- noTK0B mecThmunEX, THOR: HJL, HIIK, JUTh

KB3, KB 7, KBS, CB-1, CB-2;
- ot ronos e K.
10 ecye
passonepio paeerercon ulmyzr(c 20 kr/nor s n

 onopmrx kponurelion,Twion: KT2, KT, KB, kB2, | .

Lise Gonee 1200w — sl

T.B. XapraTacsa

JLB. Fpymkcnn

31



<D

32

PE®EPEHU JINCT

HEKOTOPbIX OOBLEKTOB, Ha KOTOPbIX YCTAHOBMEHO 0GOPYAOBaHME TOProBOM Mapkn G~

O6BbeKTbl HehTErasoBOM N XMMUYECKOW MPOMBbILLIIEHHOCTU

HedtenepepabatbiBatowwimin 3aBoa «HadptaH», . HoBononouk

OO0 «PH-Komcomornbckmn HIM3»

000 «CnaBHedpTb-KpacHosipckHedTEras»

asnpomHedpTb-A3po (Xypba)

OAO «POCHE®Tb» - «BepxHe4oHckHedTeras» (HedpTaHOEe MeCTOPOXAEHNE)
HedtenepepabatbiBatowmin 3asog OO0 «IMO «KnpuwmHedTeoprenHtesy, r. Kupmiwm

np0M bilUJIeHHbIe npeanpuaTuaA

AO «BbopoBuKYCKMIA KOMBUHAT OrHEYNopOB»
OAO «MXK «EBpoXum». 3aBog No NpOM3BOACTBY aMMuaka, r. Kunrucenn
3apamarckas 'OC (CesepHaa OceTtus)

MAO «I'MIN «Hopunbckmn Hukenb» (OrpaxaeHune nepumetpa TOU-1, TOU-3.
MHTerpmpoBaHHas cuctema 6e30nacHoOCTH)

OAO «[loporobyx». Xummnyeckoe npon3soacTso, . CMoneHck
OAO «benapycbkanuin», r. Conuropck

Kommepueckme 06bEKTbI

MuHckuin aBTomobunbHbI 3aBog, (MA3), r. MuHck

Benopycckun aBTomobunbHbI 3aBog, (BenA3), r. MUHCK

3aBoa «XeHgd Motop MaHydakTypuHr Pyc»

AsTOoMO6UNbHLIN 3aBog Geely (BEJIIXKN), r. Bopucos

Toprosbi Komnnekc «MUKy, r. CaHkT-INeTepbypr

Toproso-PasenekatenbHbin Komnnekc «Hesckuin -2», 1. CaHkT-INeTepbypr
Toproso-PasenekatensHbin Komnnekc «Bapluasckum akenpecc, r. CaHkT-lINetepbypr
ToproBo-PasenekatenbHbin Komnnekc «3aHeBCkuMn kackaay, r. CaHkT-lNetepbypr
PasBnekatenbHbIv LeHTp «Yyao-ocTpoBy, . CaHkT-INeTepOypr

Toprosbii Komnnekc «bankaHckuiny, r. CaHkT-lMNeTepOypr

Munepmapket «O’KEW», 3aHeBckuii np., 4. 65, r. CaHkT-TeTepbypr

Munepmapket «O’KEW», Boratbipckuit np., A4.13, . CaHkT-TMNeTtepbypr
Munepmapket «O’KEM», Mockosckuii np., A.139, r. CaHkT-MeTepbypr

CoumanbHble 00bLEeKTbl

MexayHapogHbii asponopt lNnatos, r. PoctoB-Ha-[oHy

O6pasoBatenbHbin LeHTp «Cupuycy, r. Coun

Aaponoprt Nynkoso, r. CaHkT-lNeTepbypr

NatuHoamepukaHckuii MHCTUTYT BrotexHonorni MECHNIKOV, Pecny6bnvka Hukaparya

MonuknuHMKK 1 Wwkonel, r. CaHkT-MNeTepObypr

w
w
T
o
o
(=
0
=
()
I
(]
©
o






